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Прво монашење у Ораховици Прибојској после 
више од четири века

Његово Високопреосвештенство Митрополит милешевски г. Атанасије је 27. 
децембра 2025. године у манастиру Светог великомученика Георгија – 
Ораховица у Мажићима код Прибоја замонашио искушенице Зорицу и 
Станимирку давши им монашка имена Христина и Георгина.

Било је то прво монашење у тој светињи после више од четири стотине 
година. Искушенице је монашењу привела игуманија те свете обитељи мати 
Евсевија. У духовној радости поред верног народа учешће су узели и 
настојатељ манастира Светог оца Николаја у Бањи код Прибоја игуман Петар, 
архијерејски намесник прибојски протојереј-ставрофор Марко Папић, 
свештенослужитељ манастира Милешеве протојереј-ставрофор Никола 
Перковић, игуманија манастира Милешеве мати Аквилина и игуманија 
манастира Сељани код Пријепоља мати Антонија.

Честитајући монашење новопостриженим монахињама, Високопреосвећени је 
нагласио: – Ово место је прослављено молитвама верних следбеника 
Христових и ове наше сестре Христина и Георгина су прихватиле да наставе 
те молитвене подвиге својих претходника из древних времена. Дали смо им 



ова имена, Христина и Георгина, јер оне воле та имена, њих обележавају а 
све нас подсећају који се сећамо овог светог места и овде долазимо да дубље 
у својој свести држимо Господа Христа и Светог великомученика Георгија 
тако да увек када изговарамо њихова имена можемо рећи: Господе Исусе 
Христе, Сине Божји, буди милостив мени грешном; и: Свети великомучениче и 
победоношче Георгије буди крепост наша, моли се за нас.

– Сви хришћани су Христова војска, али монаси, оба рода и мушког и женског, 
озбиљније прихватају да буду у војсци Христовој. Христос у своју војску узима 
за своју војску све свих доба живота, свих занимања, као што је позивао у 
апостолско служење. Ове сестре наше, Христина и Георгина, уверени смо, 
потврдиће да су верне служитељке Христове, добри Његови војници. И као 
што држе ове свеће сада пред нама, верујемо да ће тако светлети и у 
Царству Христовоме. Молићемо се заједно, очекујући такође од њих да ће се 
и оне молити за нас, да сва њихова мољења буду ка спасењу и да буду од 
Господа прихваћена. И да ово место буде обогаћено како њиховим добрим 
делима служења у Господу тако и новим појединцима Христовим. Да се 
заједно радујемо – поручио је митрополит Атанасије.
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